	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG THCS NGUYỄN HUỆ

	ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT (SỐ 1) 

HỌC KỲ I NĂM HỌC 2017 – 2018

MÔN: TOÁN 6 - SỐ HỌC 



I. Phần trắc nghiệm: ( 3,0 điểm)  Chọn câu trả lời đúng ghi vào bài làm:
Câu 1: Cho tập hợp A = { a ; 5 ; b ; 7 }
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Câu 2: Số 9 viết bằng số La Mã là:


A. VIIII

B.IX


C.XI


D.XIX

Câu 3: Giá trị của 26.63 + 26.37 là:


A. 6300

B.2600

C. 3700

D.3600

Câu 4:  Giá trị của 43 là:


A. 12


B.7


C.16


D.64

Câu 5:  Kết quả của phép tính 75:73 là

A. 49


B.14


C. 7


D.9

Câu 6:  Kết quả viết tích 67 . 65  dưới dạng một lũy thừa là:

	    A. 635
	  B. 62 
	 C. 612
	  D. 3612 


II. Phần tự luận: (7,0 điểm)

Câu 1.( 3,0 điểm ) Thực hiện phép tính bằng cách hợp lí nhất:

  a/  175 . 16 + 84 . 175                       b/ 178 . 25 – 78 . 25 

Câu 2.(1,5 điểm) Thực hiện phép tính:
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EMBED Equation.DSMT4[image: image6.wmf] 

Câu 3.(2,5 điểm) Tìm x
[image: image7.wmf]N

Î

 biết :


 a/ ( x + 17 ) : 21 – 3 = 7
           b/ 5 x - 1  –  13 
= 612


---------------------Hết--------------------

	PHÒNG GD&ĐT TX ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG THCS NGUYỄN HUỆ

	ĐÁP ÁN-BIỂU ĐIỂM CHẤM BÀI KIỂM TRA 1 TIẾT 

HỌC KỲ I NĂM HỌC 2017 – 2018

MÔN: TOÁN 6 - SỐ HỌC 



I. Phần trắc nghiệm: (3,0 điểm) Mỗi câu chọn đúng được 0,5 điểm
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ĐA
	A
	B
	B
	D
	A
	C


II. Phần tự luận: (7,0 điểm)

	Câu
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1. (3,0 điểm)

	a,
	175 . 16 + 84 . 175



=175 .( 16 + 84 ) 




= 175.100 





= 17500


	0,5

0,5

0,5

	
	b,
	25 .( 178 – 78 ) 
= 32.100 
= 3200 
	0,5

0,5

0,5

	Câu 2. (1,5 điểm)
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	0,5

0,5

0,5

	Câu 3. (2,5 điểm)

	a,
	(x + 17) : 21= 7 + 3




    
x + 17
= 210








x = 193

	0,5

0,5

0,5

	
	b,




	5 x - 1  = 54 
x – 1   = 4 
[image: image9.wmf]Þ

 x = 5

	0,5

0,5

	Tổng
	7,0


Chú ý: HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa./.
-------------------------Hết--------------------
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